
  1 هندسه

محـل برخـورد نيمسـازهاي خـارجي ايـن دو رأس اسـت.        Iو نقطـه  Cو  Bمحل برخورد نيمسازهاي داخلي رئوس  I، نقطه ABCدر مثلث  -1

ˆاگر ˆI I   برابر است با: Aگاه زاويه  باشد، آن 7
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  از يكي از دو سر قطر كدام است؟ Mكند. فاصله  قطع مي M، عمودمنصف قطر، امتداد عرض مستطيل را در 12و  8مستطيل به اضلاع  در يك - 2
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بـه   Bقطـه  و از ن 8بـه فاصـله     Aشود كه از نقطه  چند نقطه در اين صفحه يافت ميقرار دارند.  در يك صفحهواحد  5 به فاصله Bو  Aدو نقطه  - 3
  ؟باشد دواح 3 فاصله

 شمار بي )4  دو) 3  يك )2  صفر )1

  است؟ 10چند برابر OEمستطيل است. طول  ABEFمربع و  AMNBدر شكل،  - 4
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hالزاويه هستند. نسبت لث قائمهاي دو مث ارتفاع h2و h1در شكل، - 5
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ABدر شكل - 6 || EF || DC هاي  خط و اندازه پارهAB  وCD خط  ت. اندازه پارهواحد اس 7و  4ترتيب  بهEF كدام است؟  
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ADخطي موازي ميانه BCروي ضلع  Mاز نقطه دلخواه  ABCدر مثلث  - 7   Pو  Nهـا را در   يا امتـداد آن  ACو  ABكنيم تا اضلاع  رسم مي 6
MNصلقطع كند. حا MP كدام است؟  
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  باشد؟ تواند نميكدام عدد  aقابل رسم است.  aو ضلع  10و  5هاي  الاضلاعي با معلوم بودن دو قطر به اندازه متوازي - 8
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MNدر شكل، - 9 || BCحاصل ،x y كدام است؟  
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BCدر شكل -10 ||MN  است و مساحت ذوزنقهMNCB  هشت برابر مساحت مثلثAMN است. نسبتAM

BM
  كدام است؟ 
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